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■ 住民・事業所アンケート調査結果 

（１）調査概要 

項 目 概  要 

目 的 交通社会実験中の地域住民の日常生活や事業活動への影響の把握 

期 間 配布：6月 6日（金）～  ，回収：7月 4日（金）着まで有効 

対象エリア 明田町、上田辺町、紺屋町 

配布・回収方法 配布：自治会による配布、市職員によるポスティング ，回収：郵送 

回収率 27.1％ （回収 364 通 / 配布 1,342 通） 

 

（２）上田辺町 3号線の歩行者専用道路化への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 
・今回の交通社会実験については、①「歩行者・自転車の通行が安全・快適になった」

②「自動車が減って、環境が改善された」③「特に変化はなかった」が 57％ と過半

数が高く評価している。 
 

・④「自動車の通行が不便になった」が 21％ と、自動車通行者には不便になって 

いることが確認された。 

 
・今後の歩行者専用道路化については、①「是非ともそうすべきである」②「そうなっ

ても、なんとかやっていける」が 67％ を占めた。 
 

・③「そうしたうえで、改善を加えることがのぞましい」の 17％ を加えると、84％ 

が「歩行者専用道路化」に賛成している。   

 

①30%

②15%
④21%

⑤2%

③12%

⑥15%

⑦

5%
歩行者・自転車の通行が、安全・快適になった

自動車が減って、環境が改善された

特に変化はなかった

自動車の通行が不便になった

歩行者・自転車の通行が、かえって危険になった

わからない

その他

①歩行者・自転車の通行が、安全・快適 

になった 

②自動車が減って、環境が改善された 

④自動車の通行が不便になった 

⑤歩行者・自転車の通行が、 

かえって危険になった 

③特に変化はなかった 

⑥わからない 

⑦その他 

①37%

②30%

③17%

④16%
是非ともそうすべきである

そうなっても、なんとかやっていける

そうしたうえで、改善を加えることがのぞましい

他の運用を行うことがのぞましい

①是非ともそうすべきである 

②そうなっても、なんとかやっていける 

③そうしたうえで、改善を加える 

ことがのぞましい 

④他の運用を行うことがのぞましい 

参考資料－１ 
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（３）上田辺町 1号線の西行き一方通行規制への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①22%

②21%

③

10%

④18%

⑤7%

⑥1%

⑦16%

⑧

5%

 
・今回の交通社会実験については、①「歩行者・自転車の通行が安全・快適になった」

②「自動車のすれ違いがなくなり、安全・安心になった」③「自動車が減って、環境

が改善された」④「特に変化はなかった」が 71％ を占めた。 
 
・⑤「自動車の通行が不便になった」⑥「歩行者・自転車の通行が、かえって危険 

になった」が 8％ であった。 

 

 
・今後の西行き一方通行規制については、①「是非ともそうすべきである」②「そうな

っても、なんとかやっていける」が 82％ を占めた。 
 

・③「そうしたうえで、改善を加えることがのぞましい」の 8％ を加えると、90％ 

が「西行き一方通行規制」に賛成している。 

 

①歩行者・自転車の通行が、 

安全・快適になった 

②自動車のすれ違いがなくな

り、安全・安心になった 

③自動車が減って、環境が改善された 

⑤自動車の通行が不便になった 

⑥歩行者・自転車の通行が、 

かえって危険になった 

④特に変化はなかった 

⑦わからない 

⑧その他 

①43%

②39%

③8%

④

10%
是非ともそうすべきである

そうなっても、なんとかやっていける

そうしたうえで、改善を加えることがのぞましい

他の運用を行うことがのぞましい

①是非ともそうすべきである 

 

②そうなっても、なんとかやっていける 

③そうしたうえで、改善を 

加えることがのぞましい 

④他の運用を行うことが 

のぞましい 
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■ 来訪者ヒアリング調査結果 

（１）調査概要 

項 目 概  要 

目 的 来訪者が感じる交通社会実験中の通行上の問題点や印象を把握する 

日 時 6 月 10 日（火）7:00～17:00  （10 時間） 

対象者 上田辺町 3号線及び上田辺町 1 号線を利用している来訪者 

回答数 179 名 

 

（２）上田辺町 3号線の歩行者専用道路化への評価 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３）上田辺町 1号線の西行き一方通行規制への評価 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

①46%

②

8%

③32%
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10%
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①44%

②3%

③

7%

④33%

⑤7%

⑥4% ⑦2%

 
・今回の交通社会実験については、①「歩行者・自転車の通行が、安全・快適になっ   

た」②「自動車が減って、環境が改善された」③「特に変化はなかった」が 86％ を

占めた。 
 

・④「自動車の通行が不便になった」⑤「歩行者・自転車の通行が、かえって危険 

 になった」が 12％ であった。 

 

 
・今回の交通社会実験については、①「歩行者・自転車の通行が、安全・快適にな 

った」②「自動車のすれ違いがなくなり、安全・安心になった」③「自動車が減 

って、環境が改善された」④「特に変化はなかった」が 87％ を占めた。 
 

・⑤「自動車の通行が不便になった」⑥「歩行者・自転車の通行が、かえって危険 

 になった」が 11％ であった。 

 

①歩行者・自転車の通行が、 

安全・快適になった 

②自動車が減って、環境が 

改善された 

④自動車の通行が不便になった 

⑤歩行者・自転車の通行が、 

かえって危険になった 

③特に変化はなかった 

⑥その他 

①歩行者・自転車の通行が、 

安全・快適になった 

③自動車が減って、環境が 

改善された 

⑤自動車の通行が不便になった 

⑥歩行者・自転車の通行が、 

かえって危険になった 

④特に変化はなかった 

⑦その他 

②自動車のすれ違いがなくな

り、安全・安心になった 

参考資料－２ 


